Diário Oficial do Município de Nova Cruz

TERMO DE ADESÃO nº 04/2024 À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Nova Cruz, inscrito no CNPJ nº 08.144.784/0001-33, com sede à Praça Luiz José Moreira, nº 185, Centro, CEP: 59.215-000, Nova Cruz/RN, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Flávio César Nogueira, brasileiro, casado, empresário, portador do CPF n.º 914.478.364-72, torna público que, após constatada a regularidade da instrução do processo nº 202008/2024, conforme Parecer Prévio da Assessoria Jurídica, aderiu à Adesão a Ata de Registro de Preços nº 49/2023, oriunda do Pregão Presencial nº 12/2023 do Município de Jundiá/RN, para futura e eventual Contratação de empresa especializada para aquisição futura e de forma parcelada de passagens aéreas, com destino diversos, para atender as demandas do Município de Nova Cruz/RN, em 100% (cem por cento) do quantitativo de todos os itens registrados junto a empresa SUNLINE VIAGENS E TURISMO LTDA / CNPJ: 00.878.230/0001-58, para atender as necessidades do Munícípio de Nova Cruz/RN, com o valor total de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

Nova Cruz/RN, 07 de março de 2024.

Flávio César Nogueira Prefeito Municipal

PODER LEGISLATIVO

SEM ATOS

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE NOVA CRUZ

COMISSÃO GESTORA DO DIÁRIO OFICIAL

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA CRUZ

FLÁVIO CÉSAR NOGUEIRA

Prefeito Municipal

GABINETE CIVIL

THIAGO DE ARAÚJO SILVA

PRESIDENTE

GYLDESON CÂNDIDO LEOCÁDIO

SECRETÁRIO WUNDERLICH MARINHO BARBOSA

MEMBROS THIAGO DE ARAÚJO SILVA HELOÍSA MARIA S. ALVES